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1. BaMm crmemyeT OCeTHUTh BeHEPOJIOra/yposiora/aHaposiora AJist 06cIeoBaHus: 00N Ma30K, Ma30K
MeTtonoM TP Ha xnmaMuguy, MUKOIIIa3Mbl, ypearjia3Mbl, TPUXOMOHAMBI, TOHOKOKKHY, TapIHePeJIIH,
BHPYC IIPOCTOTO Teplieca ¥ BUPYyC MaNUIJIOMEl YeJI0BeKa, II0CeB Ha ypearjia3MHl.

2. Jleuenue OymeT Ha3HAUEHO 110 pe3yIbTaTaM 00CIenoBaHuUs.

3. JleunTh 00513aTENIbHO, TaK KaK ypeara3MeHHas HH(DEKIMS MOXKeT BEI3BaTh MHOTO IIPO0IEM BO
BpeMsi OepeMeHHOCTH (BIJIOTh 0 BHIKKU[BINIA). Y pebeHKa MOXKET BhI3BaTh BPOXKIEHHYIO 1
HEOHATAJIbHYI0 THEBMOHUIO, 0aKTEPUEMUIO, MH(PEKIINIO HEPBHOM CUCTEMEI.



